Curso 2000-2001

EJERCICIOS NET

OPCION A

Modelo 6 - Junio | Mikel Gil




Ejercicio 1. Considera la funcién f: (—oc,10) — R definida por

a’ —6 sl r <2
.l.‘l p—
f(x) { lx =5 st 2<ax<10
(a) [1 punto] Determina el valor de a sabiendo que f es continua (v que a > 0).
(b) [0°5 puntos] Eshoza la griafica de f.
(¢) [1 punto] Estudia la derivabilidad de f.

Ejercicio 2.
. o : . 1 .
(a) [0’5 puntos] Dibuja el recinto limitado por la curva y = 5 + cosx, los ejes de coordenadas v la recta » = 7.

(b) [2 puntos] Calcula el drea del recinto descrito en el apartado anterior.

Ejercicio 3. [2’5 puntos] Determina a, b v ¢ sabiendo que la matriz

3 1 1 1 2
A= 1 a 2 verifica: Al 2 =1 9 v rango(A) = 2.
1 b e 3 4

Ejercicio 4. [2°5 puntos] Considera los tres planos signientes:
m=r+y+z=1 m=r—-—y+z=2 v m3=3r+y+3z2=2>5

;Se cortan w1 v w27, jHay algiin punto que pertenezcea a los tres planos?
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